TÉRMINOS DE REFERENCIA

CARGO: ESPECIALISTA EN DERIVADOS PECUARIOS UNIDAD TERRITORIAL CAJAMARCA

1. OBJETIVO DE LA CONTRATACIÓN
Proveer servicios de capacitación y asesoría para el fortalecimiento de capacidades orientadas al desarrollo de productos, en las líneas de negocio específicas de las Unidades Productivas.

2. FUNCIONES
4.1 FUNCIÓN BÁSICA
Asesoría técnica a unidades productivas para mejorar condiciones de producción e incrementar sus ingresos.

4.2 FUNCIONES ESPECÍFICAS
· Capacitar y asesorar a los productores en el uso de instrumentos derivados, ayudándolos a comprender cómo funcionan y cómo pueden beneficiar sus operaciones.
· Monitoreo de mercados: Seguir de cerca los movimientos de precios en los mercados de derivados lácteos y cuyes.
· Proporcionar orientación a los productores sobre cuándo comprar, vender o mantener sus productos lácteos y cuyes en función de las tendencias del mercado y las estrategias de cobertura implementadas.
· Otras que de manera específica le designe el su jefe inmediato.

4.3 ACTIVIDADES A DESARROLLAR POR EL/LA CONTRATADO/A
· Asesoría técnica especializada brindada a unidades productivas para mejorar procesos y cumplir con requisitos exigidos por certificadoras. 
· Obtención y/o renovación de las certificaciones orgánicas, Global Gap y Comercio Justo (Fair trade).
· Obtención y/o renovación de registros sanitarios; con temas específicos de: 1) asesoría para revisión de norma técnica del producto a obtener registro sanitario y etiquetado. 
· Implementación de sistema HACCP.
· Otras actividades que se deriven del cumplimento de sus funciones o por encargo de su jefe inmediato.

3. LUGAR Y PLAZO 
Para trabajar en los corredores económicos de la provincia de Hualgayoc y Cajabamba. El plazo del presente contrato es 3 meses iniciando el 1 de octubre del 2023; concluyendo el 31 de diciembre del 2023¸ por las actividades a desarrollar se requiere de disponibilidad permanente, y una jornada laboral de 5*2.

4. PERFIL
· De las carreras de: Ingeniería Industrial, Industrias Alimentarias, Zootecnista o afines. Con una formación académica sólida en áreas relacionadas con la innovación, como la gestión de la innovación, titulado y con 2 años de experiencia en la cadena de derivados lácteos. 
· Excelentes habilidades de comunicación oral y escrita.
· Dominio avanzado de herramientas informáticas.
· Experiencia en la gestión de archivos y documentación, asegurando la confidencialidad y la fácil accesibilidad de estos.
· Capacidad para identificar y resolver problemas de manera eficiente, priorizando tareas y tomando decisiones adecuadas.
· Excelentes habilidades de relaciones interpersonales, con capacidad para interactuar de manera efectiva con diferentes niveles jerárquicos dentro y fuera de la organización.
· Capacidad para mantener la confidencialidad de la información y tratar asuntos sensibles con discreción y profesionalismo.
· Habilidad para trabajar en equipo y colaborar con otros departamentos y áreas de la organización.
· Habilidad para trabajar bajo presión y mantener la calma en situaciones desafiantes.


5. CONTACTO
cedepascajamarca@cedepas.org.pe
csanchez@cedepas.org.pe
Cinthia Sánchez
Celular: 956260227

Plazo de la convocatoria: hasta el 22 de setiembre del 2023


