TÉRMINOS DE REFERENCIA

CARGO: ESPECIALISTA EN INNOVACIÓN UNIDAD TERRITORIAL CAJAMARCA

1. OBJETIVO DE LA CONTRATACIÓN
Validación técnica de prototipos de nuevos productos o tecnologías elaborados por el CITE agropecuario CEDEPAS Norte.

2. FUNCIONES
4.1 FUNCIÓN BÁSICA
Proveer servicios de capacitación y asesoría para el fortalecimiento de capacidades orientadas al desarrollo de productos, en las líneas de negocio específicas de las Unidades Productivas.

4.2 FUNCIONES ESPECÍFICAS
· Asistencia técnica especializada en diversificación productiva en las cadenas de derivados lácteos y cuyes.
· Promover la colaboración, establecer estrategias con empresas, universidades, instituciones gubernamentales y organizaciones locales para fomentar la colaboración en proyectos de innovación.
· Apoyar a emprendedores proporcionando asesoramiento, recursos y conexiones para ayudarles a desarrollar y lanzar sus ideas de negocio innovadoras.
· Gestión de la información: Recopilar y organizar información relevante, mantener actualizados los archivos y registros, realizar investigaciones básicas y preparar informes y presentaciones para el gerente.
· Otras que de manera específica le designe el su jefe inmediato.

4.3 ACTIVIDADES A DESARROLLAR POR EL/LA CONTRATADO/A
· La validación técnica de prototipos de nuevos productos. Esta validación es acompañada de un servicio de asistencia técnica especializada presencial. 
· Identificar nichos de mercado y articulación comercial. 
· Cabe indicar que las unidades productivas se encuentran en diferentes ubicaciones y/o localidades fuera de la oficina de la unidad técnica del CITE agropecuario CEDEPAS Norte. Por lo cual se requiere la movilización del personal, para brindar asesoría técnica en la mejora del prototipo validado con los potenciales clientes.
· Otras actividades que se deriven del cumplimento de sus funciones o por encargo de su jefe inmediato.

3. LUGAR Y PLAZO 
Para trabajar en los corredores económicos de la provincia de Hualgayoc y Cajabamba. El plazo del presente contrato es 3 meses iniciando el 1 de octubre del 2023; concluyendo el 31 de diciembre del 2023¸ por las actividades a desarrollar se requiere de disponibilidad permanente, y una jornada laboral de 5*2.

4. PERFIL
· De las carreras de: Ingeniería Industrial, Industrias Alimentarias, o afines. Con una formación académica sólida en áreas relacionadas con la innovación, como la gestión de la innovación, titulado y con 2 años de experiencia en las cadenas de cuyes y derivados lácteos.
· Excelentes habilidades de comunicación oral y escrita.
· Dominio avanzado de herramientas informáticas.
· Experiencia en la gestión de archivos y documentación, asegurando la confidencialidad y la fácil accesibilidad de estos.
· Capacidad para identificar y resolver problemas de manera eficiente, priorizando tareas y tomando decisiones adecuadas.
· Excelentes habilidades de relaciones interpersonales, con capacidad para interactuar de manera efectiva con diferentes niveles jerárquicos dentro y fuera de la organización.
· Habilidad para trabajar en equipo y colaborar con otros departamentos y áreas de la organización.
· Habilidad para trabajar bajo presión y mantener la calma en situaciones desafiantes.




5. CONTACTO
cedepascajamarca@cedepas.org.pe
csanchez@cedepas.org.pe
Cinthia Sánchez
Celular: 956260227

Plazo de la convocatoria: hasta el 22 de setiembre del 2023
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